
Причіп-важковіз ВАРЗ-НПВ 6011

Бренд: ВАРЗ

Тип прицепа: Шасі

Вантажопідйомність: 60 т.

Опис : Напівпричіп-важковіз ВАРЗ-НПВ 6011 є потужним транспортним засобом, 

призначеним для перевезення важких і великогабаритних вантажів. 

Вантажопідйомність становить 60000 кг, повна маса напівпричіпа 76000 кг, маса

спорядженого напівпричіпа 16000 кг. Гальмівна система: KNORR-BREMSE 

(Німеччина). Підвіска: BPW (Німеччина).



Креслення причепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 6011



Особливості причепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 6011

1.Висока вантажопідйомність: Напівпричіп здатний перевозити вантажі масою до 60 

тонн, що робить його незамінним для транспортування важкого обладнання та інших

великогабаритних вантажів;

2.Міцна конструкція: Високоякісна конструкційна сталь забезпечує довговічність і 

стійкість до деформацій навіть при великих навантаженнях;

3.Надійна підвіска: П’ятивісна пневматична підвіска від провідного виробника BPW 

(Німеччина) забезпечує стабільність і плавність ходу. Поворотні 4-та та 5-та осі

покращують маневреність, що є важливим при перевезенні важких вантажів на 

складних ділянках дороги;

4.Ефективна гальмівна система: Гальмівна система KNORR-BREMSE з 

барабанними або дисковими гальмами і системою ABS гарантує високу ефективність

гальмування, що підвищує безпеку перевезень;

5.Професійне фарбування: Попереднє очищення металу методом дробеструйки та 

піскоструйки, нанесення двох шарів високоякісного грунту і двох шарів стійкої до 

пошкоджень фарби забезпечують довготривалий захист від корозії та механічних

пошкоджень;

6.Контроль якості зварних швів: Зварні роботи виконуються з магнітно-

порошковим контролем якості, що забезпечує високу надійність з’єднань;

7.Універсальність використання: Напівпричіп підходить для різних галузей бізнесу, 

включаючи будівництво і негабаритні перевезення, що робить його універсальним

рішенням для багатьох видів робіт;

8.Маневреність: Завдяки поворотним 4-й і 5-й осям напівпричіп має відмінну

маневреність, що дозволяє легко справлятися з вузькими поворотами і складними

маршрутами.



Опис причепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 6011

Напівпричіп-важковіз ВАРЗ-НПВ 6011 є потужним транспортним засобом, 

призначеним для перевезення важких і великогабаритних вантажів. Цей

напівпричіп вирізняється високою вантажопідйомністю та надійністю, що робить 

його ідеальним для використання в будівництві та при негабаритних

перевезеннях. Він обладнаний міцною конструкцією, високоякісною підвіскою і 

ефективною гальмівною системою, що забезпечує безпеку і стабільність на 

дорозі.

Розміри навантаженої платформи: висота 920 мм, ширина 2550 мм, довжина 11800 

мм. Маса: вантажопідйомність 60000 кг, повна маса напівпричіпа 76000 кг, маса

спорядженого напівпричіпа 16000 кг. Тип техніки: напівпричіп. Тип підвіски: 

п’ятивісна пневматична з поворотними 4-ю і 5-ю осями. Гальмівна система: 

KNORR-BREMSE (Німеччина). Підвіска: BPW (Німеччина). Напрямки бізнесу: 

будівництво, негабаритні перевезення.

5-осьовий напівпричіп-важковоз ВАРЗ-НПВ 6011 створений спеціально для 

експлуатації в найсуворіших вітчизняних умовах. Він відзначається високою

міцністю рами та надійністю підвіски, що робить його ідеальним для інтенсивних

робіт. ВАРЗ-НПВ 6011 має якість, яка не поступається найдорожчим імпортним

аналогам, при цьому залишаючись доступним для вітчизняного споживача. Це

робить його надзвичайно популярним на ринку. Цей напівпричіп прекрасно 

підходить для перевезення негабаритних вантажів вагою до 60 тонн. Він

вирізняється високою потужністю та збалансованим набором характеристик для 

транспортування важких вантажів, водночас забезпечуючи маневреність завдяки

поворотним осям.



Додаткові фото причепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 6011





Технічі характеристики причепа-важковоза ВАРЗ-НПВ 6011

Параметр Значення

Висота навантаженої платформи 920 мм.

Ширина навантаженої платформи 2550 мм.

Довжина навантаженої платформи 11800 мм.

Маса вантажу, що перевозиться 60000 кг.

Маса напівпричіпа повна 76000 кг.

Маса спорядженого напівпричіпа 16000 кг.

Тип техніки Напівпричіп

Тип підвіски
П'ятивісна пневматична, 4-та та 5-та осі 

поворотні

Гальмівна система KNORR-BREMSE (Німеччина)

Підвіска BPW (Німеччина)

Напрямки бізнесу Будівництво, Негабаритні перевезення




